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¿Trabajar en el gobierno me permite contribuir al bienestar de la sociedad?1
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¿ Celebro las aportaciones laborales de mis compañeros? 2
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¿En mi institución se dan las oportunidades de acceso y promoción, sin distinción entre 
mujeres y hombres? 
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¿En mi área el hostigamiento es inaceptable y sancionable? 4
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¿Mi jefe me alienta a ser creativo en el desarrollo de mi trabajo, para lograr 
los objetivos de la institución? 5
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¿Mi jefe promueve la integración de nuestro equipo de trabajo? 6
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¿En mi área se proporciona el servicio requerido de manera cordial y 
respetuosa ? 7
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¿Mis superiores son austeros y responsables en el manejo de los recursos del 
área? 8
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¿Mi institución es ejemplo de transparencia y combate a la corrupción? 9
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